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„Minden technika művészetté nemesedik a tudás leg-

magasabb fokán” – írja egy levelében Tápai Antal 

Móra Ferencnek. Ez iskolánk jelmondata, amely kife-

jezi azt a meggyőződésünket, hogy foglalkozzon va-

laki bármilyen anyaggal, technikával, a magas szintű 

szakmai tudása hivatása művészévé emeli őt. 2007. 

július 1-jétől megszűnt Szeged MJV két rangos szak-

képző iskolája, a Móra Ferenc Szakközépiskola, 

Szakiskola és Kollégium, illetve a Tápai Antal Szak-

közép- és Szakiskola. A belőlük létrejött jogutód in-

tézmény – a Szeged-Móravárosi Szakközép- és Szak-

iskola – a régió egyik legnagyobb, legszélesebb kép-

zési kínálattal működő szakképző iskolája lett. 2020. 

július 1-jétől Szegedi SZC Móravárosi Szakképző 

Iskola néven örökíti át a szegedi szakképzés 137 évé-

nek hagyományait, fokozott figyelmet fordítva termé-

szetesen az innovációra és a korszerű pedagógiai 

módszerek alkalmazására. Mintegy 150 dolgozónk 

segíti az 1414 tanulónk mindennapi munkáját, felké-

szülését az életre. Oktatói testületünk küldetése, hogy 

olyan szakembereket képezzen, akik általános műveltségük mellett megfelelő szakmai ismeretek-

kel rendelkeznek, és sikeres életpályát tudnak befutni. Tanulóink széles kínálatból választhatnak. 

Az adott tanév kínálatát a munkaerő-piaci jelzések és a jogszabályi lehetőségek alapján állítjuk 

össze. Ezek között van technikumi ágazati képzés; 8 vagy legalább 10 osztályos végezettségre 

épülő szakképző iskolai képzés, ezen kívül technikusi szintű oklevél is szerezhető. Várjuk a fel-

nőttoktatás keretében is a szakmát tanulni vágyókat éppúgy, mint az érettségizni kívánókat. Nem-

zetközi kapcsolataink (Anglia, Ausztria, Belgium, Csehország, Dánia, Észtország, Finnország, 
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Franciaország, Horvátország, Írország, Izland, Lengyelország, Lettország, Málta, Németország, 

Norvégia, Olaszország, Portugália, Románia, Spanyolország, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Tö-

rökország, Ukrajna, Wales) lehetőséget biztosítanak a szakképző évfolyamokon tanuló diákjaink 

és a pedagógusok számára, hogy szakmai gyakorlat és nyelvgyakorlás céljából külföldre utazza-

nak. Diákjainkat a tanulmányokat lezáró sikeres vizsgára való felkészülésben gyógypedagógusok, 

iskolapszichológus, iskolai szociális munkás, tehetséggondozó és felzárkóztató foglalkozások 

segítik. 
 

TECHNIKUM 5 éves képzés ágazati alapképzéssel a 9-10. évfolyamon 
 

Ágazat Lehetséges szakmai kimenet 
Képzési 

forma 

Képzési idő 

(tanév) 

Faipar Faipari technikus nappali 5 

Vegyész Vegyész technikus nappali 5 

Szépészet Fodrász nappali 5 

Szépészet Kozmetikus technikus nappali 5 

Épületgépészet Épületgépész technikus nappali 5 

Elektronika és 

elektrotechnika 
Erősáramú elektrotechnikus nappali 5 

 

 

 

A faipari technikus a bútoripari, épület-

asztalosipari, fűrészipari termékek gyártásában vesz 

részt. Gyártmánytervezési, gyártás-előkészítési és 

szervezési, termelésirányítási, gyártástechnológiai 

és minőségellenőrzési feladatokat lát el, melyhez 

digitális technikát 

használ. Ajánlott 

minden fiatal 

számára, aki sze-

ret tervezni, szer-

vezni, kedveli a 

digitális technológiát, szakirányú felsőoktatási tanulmányt kíván 

folytatni.  

A vegyész technikus önállóan vagy mérnöki irányítással részt 

vesz vegyipari technológiai folyamatok végrehajtásában, ellen-

őrzésében, irányításában, készülékek, berendezések üzemelteté-

sében. Fizikai vizsgálatokat, analitikai és műszeres elemzéseket 

végez. Ajánlott 

minden fiatal szá-

mára, aki természet-

tudományos érdek-

lődésű, akit vonz a 

körülötte lévő természet sokszínűsége és az anyagok 

megismerése, szeret kísérletezni.  

A fodrász szakmához tartozó szolgáltatások magukba 

foglalják, a haj-, a fejbőr, arcszőrzet formázását, tisztí-

tását, ápolását, a különböző hajvágásokat, a vizes és 

száraz haj formázását, a haj tartós formaváltoztatását, 

színváltoztatását, alkalmi frizurát, tanácsadást. Aján-

lott minden fiatal számára, aki szeret mások esztétikus megjelenéséhez hozzájárulni, a változó és 

folyamatosan fejlődő termékek, eszközök segítségével a divatot ismertetni, ajánlani, irányítani.  



A kozmetikus technikus kozmetikai alap és kiegészítő 

műveleteket végez, diagnosztizál, kezelési tervet állít 

össze, professzionális kozmetikumokkal dolgozik. Hoz-

zájárul és támogatja az ápoltság, higiénia, szépség és 

egészség megőrzését. Ajánlott minden fiatal számára, 

aki szeret emberekkel foglalkozni, mások esztétikus 

megjelenéséhez hozzájárul-

ni. 

Az épületgépész technikus 

egy olyan szakember, aki a 

családi házak, középületek, intézmények és ipari létesítmények ivó-

víz-, szennyvíz-, hűtés- és központifűtés-, valamint a gázipari rend-

szerek tervezésével és a kivitelezés előkészítésével, irányításával és 

dokumentálásával foglalkozik. Ajánlott mindenki számára, aki mű-

szaki érdeklődéssel rendelkezik, és szereti az alkotómunkát, a kihívá-

sokat. Jelenleg nagyon kedvező a piaci környezet, hiszen hatalmas 

kereslet van a jól képzett épületgépész szakemberek iránt.  

Az erősáramú elektrotechnikus az üzemi energetikai hálózatok léte-

sítését, üze-

meltetését, a 

villamosener-

gia-gazdálkodás nyomon követését végző 

szakember. Feladatkörébe tartozik az al-

kalmazott irányítástechnikai, valamint haj-

tástechnikai installáció kezelése, összeállí-

tása és üzemeltetése is. Nem csak a hagyo-

mányos, de az okosotthonok telepítésében 

és programozásában is jártas. A villanysze-

relők tudásanyagát is ismerve együttműködik e szakterület munkatársaival. Ajánlott azon fiatalok 

számára, akik szeretik a számítástechnikát és az elektronikát, érdeklik a villamos gépek, épületek, 

berendezések működése és irányítása. A napjainkban dinamikusan terjedő okos megoldások te-

kintetében is komoly szakmai jövőt, változatos feladatokat ígérő szakma.  

 
  



SZAKKÉPZŐ ISKOLAI OSZTÁLYOK 

ágazati alapképzés a 9. évfolyamon 
 

Ágazat Lehetséges szakmai kimenet 
Képzési 

forma 

A képzés 

időtartama 

(tanév) 

Gépészet Ipari gépész nappali 3 

Gépészet Hegesztő nappali 3 

Épületgépészet 
Központifűtés- és 

gázhálózatrendszer-szerelő 
nappali 3 

Épületgépészet 
Hűtő- és szellőzésrendszer-

szerelő 
nappali 3 

Építőipar Kőműves nappali 3 

Építőipar Burkoló nappali 3 

Építőipar Festő, mázoló, tapétázó nappali 3 

Építőipar Szárazépítő nappali 3 

Építőipar Ács nappali 3 

Faipar Asztalos nappali 3 

Faipar Kárpitos nappali 3 

Elektronika és 

elektrotechnika 
Villanyszerelő nappali 3 

 

 

 

 

A kínálatban szereplő szakképesítések széleskörű alapismereteket biztosítanak, amelyek 

alkalmassá teszik a végzetteket a munkaerő-piacon való elhelyezkedésre, és szakmai tudásuk 

további bővítésére. A Szegedi SZC Móravárosi Szakképző 

Iskola több mint 150 vállalkozással áll kapcsolatban, így 

biztosított a duális képzés keretei között a gazdasági sze-

replők által elvárt tudás megszerzése, és a jól teljesítő diá-

kok számára a vállalkozások munkalehetőséget is kínál-

nak. 



A technikai és technológiai fejlődés kö-

vetkeztében egyre nagyobb számban van 

szükség jól képzett műszaki szakemberek-

re. A gépészet ágazat szakmái jó válasz-

tást jelentenek mindazoknak, akiket vonz 

a magas szinten automatizált technológia, 

szeretnek szerelni, akik szeretnek alkotni, 

szerszámokat használni. A hegesztő kü-

lönálló szerkezeti elemként készült gép-

alkatrészeket, szerkezeti elemeket egy-

máshoz rögzít, különféle hegesztési tech-

nikák, eljárások alkalmazásával. Az ipari 

gépész a gyártósorok berendezéseinek, 

kisegítő részegységeinek szerelését, 

karbantartását, javítását végzi. Az 

épületgépészet ágazat biztosítja az 

épület használói számára a komfortér-

zetet, ivóvizet, a keletkező szennyvíz 

elvezetését, a megfelelő hőmérsékle-

tet, a megfelelő minőségű és paraméterű levegőt. Az épületgépészet 

jelentős részben az épületeken belüli csőhálózatokkal, azok szerelvé-

nyeivel és a hozzájuk kapcsolódó berendezésekkel foglalkozik. A 

villamosipar és elektronika ágazat szakmái jó választást biztosítanak 

mindazoknak, akik érdeklődnek az elektronika és az elektrotechnika 

iránt, és olyan szakmára vágynak, amely kimagasló technológiai 

környezetben ígéretes karrierutakat kínál. A villanyszerelő épületek, 

technológiák és hálózatok hagyományos és intelligens villamos és 

napelemes rendszerének kialakítását végző szakember. Ajánlott 

mindazon fiatalok számára, akiket nem csak vonz a villamosság, de készek a felelős munkavég-

zésre egy olyan szakmában, amely napjainkra rendkívül felértékelődött, jó perspektívát és változa-

tos feladatokat kínál. Az építőipar gyűjtőnév, azokat az ágazatokat foglalja magában, amelyek az 

épített környezetet hozzák létre. Az építőipar az emberrel együtt fejlődött, felépítményei körül-

vesznek bennünket a mindennapokban: utak, hidak, alagutak, felhőkarcolók, családi házak. Azon 

tanulóknak ajánljuk az építőipar szakképesítéseit, akik szeretnek a szabadban dolgozni, alkotni, 

létrehozni akarnak és látni kívánják annak eredményét. A faipari szakmák a kreatív szakképesíté-

sek körébe tartoznak. Közös jellemzőjük, hogy kézügyesség és fantázia szükséges hozzájuk. A 

kreatív ágazathoz tartozó képzések során olyan szakemberek lépnek a munkaerőpiacra, akik érde-

kesebbé, színesebbé teszik világunkat, megmutatják szépségének teljes palettáját. Az asztalos kü-

lönböző rendeltetésű és szerkezetű bútorok, nyílászárók és belsőépítészeti munkák elkészítését, 

szerelését, javítását és felújítását végzi. A kárpitos szövettel, bőrrel látványossá, különféle tartó-

szereléssel, rugózattal, párnázó anyagokkal kényelmessé teszi a bútorokat, belső tereket, járműve-

ket. 

A FELVÉTELI DÖNTÉS 

 

A felvételi döntés alapja mind a technikumi, mind a szakképző iskolai képzésben az általános 

iskolai tanulmányi eredmény alapján készült rangsor. Egyik tanulmányi területhez kapcsolódan 

sem kérjük a központi írásbeli megírását. 

Minden tanulmányi területen az alábbi pontszámítás érvényes: 



 A felvételi pontszámot az alábbi, általános iskolai 7. osztály év végi és 8. osztály félévi 

tantárgyak érdemjegyéből számítjuk: magyar nyelv, irodalom, matematika, történelem, 

idegen nyelv, fizika, kémia, földrajz, biológia, (ha valaki természetismeretet tanult, az 

eredményét négyszeresen vesszük figyelembe), számítástechnika (informatika), technika, 

rajz, testnevelés tantárgyakból. 

 Maximum 130 pont szerezhető. 

 Amennyiben a tanuló valamely tantárgyból szakértői bizottsági vélemény vagy egyéb ok 

miatt felmentésben részesül, és nincs osztályzata, akkor adott tárgyból 5 pontot számítunk 

be neki. 


